



Direzione Centrale

Ambiente, Tutela del Territorio e del Mare

Servizio *Ciclo Integrato delle Acque*

Oggetto: Gara di Appalto per l'affidamento dei lavori di *“Riordino dei collettori principali della rete fognaria della zona orientale della città di Napoli – Il lotto – Lavori di completamento”*,

In riferimento alla gara in oggetto, visti i quesiti sottoposti, si specifica quanto segue:

QUESITO n° 1:

La scrivente Società è in possesso di regolare attestazione SOA per lo categoria OS21 class. IVbis, OG1 class. IIIbis e OG6 class. V, si chiede se può partecipare alla gara usufruendo dell' avvilimento per lo solo categoria OS22?

RISPOSTA AL QUESITO n° 1

l'impresa può *avvalersi*, in conformità e nei modi di quanto sancito all'art. 49 d.lgs 163/2006 e s.m.i.

QUESITO n° 2:

E' previsto il rilascio da parte di codesta Stazione Appaltante dell'attesto di presa visione e sopralluogo

RISPOSTA QUESITO n° 2

Rilevata la discrasia fra quanto previsto nel C.S.A. ed il bando di gara, si comunica che in conformità di quanto previsto nel Bando non è previsto il rilascio dell'attestato di presa visione e sopralluogo da parte di questa stazione appaltante.

*Il Responsabile
U.O.C. Amm.va e AA.GG.
dott. Roberto Sabatini*

*Il R.U.P.
Ing. Serena Riccio*